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①学校は、学校の様子を保護者・地域に伝えている

と思いますか。 ■

②自分自身は、学校の様子を知ろうと ■

していますか。 ■

③学校は、わかる授業を実践していると ■

思いますか。 ■

④学校は、家庭学習の充実に努めていると ■

思いますか。 ■

⑤自分自身は、子どもの家庭学習について積極的に

関わっていますか。 ■

⑥学校は、読書の推進に努めていると ■

思いますか。 ■

⑦自分自身は、子どもの読書の推進に積極的に ■

関わっていると思いますか。 ■

⑧学校は、様々な学校行事を積極的に行っていると

思いますか。 ■

⑨学校は、社会のルールやマナーを守る態度を ■

育てていると思いますか。 ■

⑩学校は、挨拶をはじめとした道徳心を育てている

と思いますか。 ■

⑪自分自身は、子どものしつけについて積極的に■

行っていますか。 ■

⑫学校は、いじめや差別の防止に努めていると ■

思いますか。 ■

⑬学校は、保護者や地域に対して人権の啓発を ■

行っていると思いますか。 ■

⑭自分自身は、人権意識を高める努力を ■

していますか。 ■

⑮学校は、校舎内外の環境整備を行っていると ■

思いますか。 ■

⑯学校は、時と場に応じた言葉遣いの指導を ■

行っていると思いますか。 ■

⑰自分自身は、子どもの言葉遣いについて気を ■

つけて指導していますか。 ■

⑱学校は、交通事故防止やその他の安全管理に ■

ついて適切な指導を行っていると思いますか。■

⑲自分自身は、子どもの交通安全意識を高めるため

の教育を行っていますか。 ■

⑳学校は、子どもたちの健康に対する意識や管理に

ついて適切な指導を行っていると思いますか。■

㉑学校は、子どもたちの体力を向上させる取組を■

行っていると思いますか。 ■

㉒自分自身は、子どもの健康について留意して ■

いますか。 ■

㉓学校は、学校運営協議会、ＰＴＡ、家庭、地域と

連携していると思いますか。 ■

㉔自分自身は、学校を始め、関係機関や保護者 ■

どうしの連携をとっていますか。 ■

㉕学校は、進路情報の提供を始め、望ましい勤労観

や職業観を育てていると思いますか。 ■

㉖自分自身は、子どもの将来について積極的に ■

考えていますか。 ■

令和２年度 保護者アンケート（全体）

４とても ３だいたい ２あまり １全然


